



2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΡΙΛΑΟΥ

Προτεινόμενοι Όμιλοι 2023-2024

Ωράριο Λειτουργίας Ομίλων: 14:00-13:30

Ο ελάχιστος αριθμός μαθητών για τη λειτουργία ενός ομίλου ορίζεται στους οκτώ (05) και ο μέγιστος στους είκοσι (12) σύμφωνα με την «Απόφαση Λειτουργίας Εκπαιδευτικών Ομίλων» (ΥΑ 4509-2022)

A/A	ΤΙΤΛΟΣ ΟΜΙΛΟΥ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ	ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	Μεταβολές του καιρού και Κλιματική μεταβολή	Στάης Αντώνιος ΠΕ 04.05	Ο όμιλος θα ασχοληθεί το τι είναι μεταβολή του καιρού και κυρίως θα επικεντρωθεί στα έκτακτα καιρικά φαινόμενα. Θα ανακαλύψουμε πως αυτά μελετιούνται, ποια είναι η συχνότητα τους και ποιες οι επιπτώσεις τους στη ζωή μας. Επίσης θα προσπαθήσουμε να κατανοήσουμε τι σημαίνει κλιματική μεταβολή και πως αυτή διαπιστώνεται σήμερα αλλά και στο παρελθόν. Σαν εργαλεία θα χρησιμοποιήσουμε ιστοσελίδες, βιβλία, παρουσιάσεις και τον μετεωρολογικό σταθμό του σχολείου μας. Επίσης θα γίνουν επισκέψεις στο πανεπιστήμιο και στην ΕΜΥ. Τα παιδιά θα κληθούν να συμμετάσχουν εθελοντικά σε εθνικούς διαγωνισμούς σχετικούς με το θέμα.

2	Άθληση και υγεία (σκάκι, τένις, μπάσκετ, πινγκ-πονγκ)	Χαντζίδης Ανέστης ΠΕ11 Μπουρλέτσικας Παναγιώτης ΠΕ 02	Στόχος δημιουργίας του ομίλου είναι τα παιδιά μέσα από την επαφή και ενασχόλησή τους με ποικίλα αθλήματα να αποκτήσουν συνήθειες και αξίες που θα τους συντροφεύουν στο υπόλοιπο της ζωής του. Πιο συγκεκριμένοι επιθυμητοί στόχοι είναι η ανάπτυξη της κοινωνικοποίησης των μαθητών, της συνεργασίας και της αυτοεκτίμησης, της αυτοπειθαρχίας και της διαχείρισης της αποτυχίας, της ενίσχυσης της δημιουργικότητας και της φαντασίας, της καλλιέργειας της κριτικής σκέψης και της λήψης πρωτοβουλιών. Τέλος, οι μαθητές ερχόμενοι σε επαφή με τον αθλητισμό θα υιοθετήσουν και στάσεις ζωής αντίθετες με τον οπαδισμό (χουλιγκανισμό), το φανατισμό και γενικότερα τη βία.
3	Περιβάλλον και κλιματική αλλαγή – Δημιουργούμε το δικό μας πράσινο αποτύπωμα	Βράνα Τριανταφυλλιά ΠΕ01 Χρόνη Ευτυχία ΠΕ 04.01	Ο εκπαιδευτικός όμιλος έχει ως στόχο την ενημέρωση, την ευαισθητοποίηση και την καλλιέργεια υπεύθυνης στάσης απέναντι στο περιβάλλον. Η κλιματική αλλαγή επηρεάζει ήδη τις ζωές όλων μας. Κρίνεται απαραίτητο παιδαγωγικά οι μαθητές και οι μαθήτριες να καλλιεργήσουν δεξιότητες χρήσιμες για κάθε ενεργό/ή πολίτη και να υιοθετήσουν στάσεις ζωής με τις οποίες θα αφήνουν το δικό τους θετικό αποτύπωμα στο περιβάλλον. Οι μαθητές και οι μαθήτριες θα ενημερωθούν για ζητήματα όπως το περιβάλλον και τα ανθρώπινα δικαιώματα, τις πληθυσμιακές ομάδες που πλήττονται και θα αναπτύξουν την ενσυναίσθηση και την κοινωνική υπευθυνότητα. Ταυτόχρονα, θα γίνουν δημιουργικοί αναπτύσσοντας τη συναισθηματική νοημοσύνη εργαζόμενοι σε ένα project που θα αφορά τους ίδιους και το σχολείο τους. Στα πλαίσια του ομίλου θα υλοποιηθεί συνεργασία με σχολεία από όλη την Ελλάδα και θα αξιοποιηθεί η ευρωπαϊκή πλατφόρμα καινοτόμων εκπαιδευτικών έργων eTwinning. Το σχολείο μας ανταποκρίθηκε θετικά σε πρόσκληση σχολείου της Δευτεροβάθμιας Χανίων για την συνεργασία σε περιβαλλοντολογικό πρόγραμμα με ειδική θεματική «Βιοκλιματική τάξη – Δημιουργώντας ένα πράσινο αποτύπωμα στην τάξη». Οι διασχολικές συνεργασίες προάγουν τις δεξιότητες του 21 ^{ου} αιώνα, την επικοινωνία, την συνεργασία, την κριτική σκέψη και την δημιουργικότητα.

